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«ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΙΕΡΗΣ» 
 

Ελάχιστη απόδοσης τιμής στον Καθηγητή Μιχάλη Πιερή από το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου 
 
Η αιφνίδια απώλεια του Καθηγητή Μιχάλη Πιερή, καθηγητή του 
Πανεπιστημίου Κύπρου από το 1993 μέχρι και την αφυπηρέτησή του το 
2018 και Επίτιμου Διευθυντή του Πολιτιστικού Κέντρου του 
Πανεπιστημίου Κύπρου στην Οδό Αξιοθέας από τον Ιούνιο του 2019 
μέχρι και το θάνατό του αφήνει ένα τεράστιο κενό στην 
πανεπιστημιακή κοινότητα που δύσκολα θα αναπληρωθεί. 
 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου αναγνωρίζοντας το πολύτιμο έργο του και τις 
άοκνες προσπάθειές του για πολιτιστική δημιουργία αποφάσισε την 
απόδοση τιμής στο πρόσωπο και το έργο του. Το Πολιτιστικό Κέντρο, 
που ζωντάνεψε μέσα από τις εμπνεύσεις του και τις μοναδικές φιλοξενίες Κύπριων και ξένων καλλιτεχνών, μέσα 
από τα μουσικά και θεατρικά σχήματα των οποίων οι παραστάσεις πρόσθεταν πλούτο και αξία στη καρδιά της 
Λευκωσίας, θα φέρει πια το όνομά του. Στη συνεδρία της με ημερομηνία 1 Δεκεμβρίου 2021, η Σύγκλητος ενέκρινε 
ομόφωνα την εισήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου του Πολιτιστικού Κέντρου του Πανεπιστημίου Κύπρου, για 
μετονομασία του Πολιτιστικού Κέντρου σε Πολιτιστικό Κέντρο 
Πανεπιστημίου Κύπρου «Μιχάλης Πιερής».  Η εισήγηση ήταν 
επιβεβλημένη καθώς ο Μιχάλης Πιερής όχι μόνο υπήρξε μία 
προσωπικότητα διεθνούς εμβέλειας που με το πολύπλευρο και 
πολυσχιδές έργο του, στον χώρο των γραμμάτων και των τεχνών, 
συνέβαλε ώστε η Κύπρος να έχει περιώνυμη θέση στο διεθνή 
πολιτισμικό χάρτη, αλλά κυρίως διότι υπήρξε ο εμπνευστής, ο 
δημιουργός και ο ιδρυτής του Πολιτιστικού Κέντρου του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, το οποίο ανέδειξε διεθνώς σε ένα από τα 
σημαντικότερα Πολιτιστικά Κέντρα. 
 
Ο Μιχάλης Πιερής υπήρξε γεφυροποιός του πολιτισμού με τη φοιτητική κοινότητα και την κοινωνία ευρύτερα. 
Παρών και δραστήριος μέχρι την τελευταία στιγμή, να κεντρίσει, να αφυπνίσει και να αποδεικνύει ότι ο πολιτισμός 
νοηματοδοτεί τη ζωή, συνδέει τον άνθρωπο με τα βάθη της συνείδησής του και με την ιστορία του. Η απόφαση της 
Συγκλήτου για την επωνυμία του Πολιτιστικού Κέντρου Πανεπιστημίου Κύπρου «Μιχάλης Πιερής» αποτελεί 
ελάχιστο φόρο τιμής στον άνθρωπο, ποιητή και καλλιτέχνη Μιχάλη Πιερή που με το ακάματο έργο του συνέδεσε για 
πάντα το όνομά του με το Αρχοντικό Αξιοθέας και την πολιτιστική παραγωγή στην Κύπρο. 
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